

Лететь с одним крылом

В Усть-Каменогорске горожанка нашла перепёлку на улице Виноградова

Птица из-за проблем с крылом не могла летать. Орнитологи считают, что пернатая, возможно, получила повреждения при осеннем перелёте.

Необычную птицу горожанка Надежда обнаружила 25 сентября на улице Виноградова в районе торгового дома "Металлург". Пернатая сидела на крыльце одного из магазинов. Женщина подобрала птицу и обратилась за помощью к зоозащитникам.

- У пернатой повреждено крыло, - сообщила председатель общества защиты прав животных "Дворянин" Лариса Прокопьева.

Орнитологи определили по фотографии, что это перепелка.

- Скорее всего, это дикий вид перепела. Сейчас как раз

период их миграции. Птицы часто залетают в город и могут получить повреждения, столкнувшись, например, с проводами, - сообщил заведующий отделом научно-методического обеспечения областного историко-краеведческого музея Сергей Стариков.

В настоящий момент защитники животных ищут специалистов, которые смогли бы оказать птице ветпомощь.

**Ян ЯРОСЛАВСКИЙ,
фото предоставлено
обществом защиты прав
животных "Дворянин"**



Спасённая птица